

本报牵线搭桥 爱心人士捐资 安徽郎溪“宁波桥”建成啦!

1月18日上午10时,在安徽省郎溪县姚村乡东门村一座新建成的桥上,一场简短而庄重的通车仪式正在举行。上百名附近村民聚集在桥头,不断传出欢声笑语。就在半年前,这里曾发生过百年难遇的特大山洪。连接两个村庄的桥被冲垮了。由于贫困落后,当地政府没有资金重建,村民们的出行成了一大难题。

本报公益大使赵杰闻讯后,积极联系我市爱心人士,筹集到重建资金(本报去年7月18日曾报道)。经过半年建设,这座总投资23万多元的新桥终于在1月18日建成通车。为感谢宁波爱心人士的善举和宁波人民的深情厚谊,此桥被命名为“宁波桥”。

记者 张明强



“宁波桥”(局部)。 记者 张明强 摄

从不留名的“宁波爱心人”

18日清晨5时,天还下着蒙蒙细雨,一位衣着朴素的中年人(由于他不愿透露自己的身份和名字,我们只能称他为“宁波爱心人”)拖着疲倦的身体,匆匆收拾好行李,准备前往安徽省郎溪县姚村乡东门村,参加由他捐资修建的一座爱心桥通车仪式。

东门村距离宁波约350公里,驾车4个小时左右即可到达。这是“宁波爱心人”首次踏上姚村之路,他曾在陕西、甘肃、贵州等西部地区,捐资修建过学校、图书馆、大桥,捐过学习用品和课桌椅,累计300多万元,但他从不留名,参加类似庆典也是第一次。

半年前,安徽遭遇特大洪涝灾害后,在赵杰的牵线下,“宁波爱心人”委派宁波市人防协会会长陈占泽先生前往灾区郎溪县姚村乡考察,并确定捐资重建人流车流量最大的东门村林逸桥。

“爱心桥”让430名村民受益

去年6月底,安徽宣城市郎溪县遭遇了有史以来最为严重的洪涝灾害,姚村乡是灾情最严重的乡镇之一,该乡10座主要桥梁在山洪中全部损毁。其中东门村的林逸桥,是连接该村和邻村屋脊村的唯一通道,也是姚村乡通往广德县誓节镇的一条便捷通道,平时交通繁忙,人流和车流量相当大。

由于当地贫困落后,没有一家工业企业,税收收入很少,当地政府拿不出资金重建。两个村子,近430名村民的出行成了一大难题。这座桥也是很多孩子上学的必经之路,没有桥,孩子们就得趟水过河。

本报公益活动大使赵杰通过该乡人大主席朱顺林得知情况后,经过一番努力,联系到“宁波爱心人”捐资20万元重建。

据了解,经过半年紧张施工,该桥于去年12月6日建成。“修建时,我中途回来看过两次,施工非常扎实,设计使用寿命100年,如果没有意外,200年也坏不了。”赵杰说。

值得一提的是,该桥的建设公司得知建桥款项由宁波爱心人士捐赠后,决定免收施工费,并额外在桥边修建了一个凉亭。“材料费总共花了23万多元,除‘宁波爱心人’的20万元捐款外,乡政府凑了3万多元。”该乡党委书记李晖说。

18日上午11时,记者和“宁波爱心人”一行赶到时,现场已经聚集了上百名当地村民和乡政府工作人员,在桥一侧的凉亭上,3名工人正在做最后的收尾工作。村民们个个笑逐颜开,简短的通车仪式也随即开始。

没有这座桥的日子,村民的日常生活受到了极大的影响。家住桥头的赵老伯告诉记者,桥被冲垮后,村民在水流缓慢的两岸修了人行阶梯,水中放了几块大石头,“单人只能勉强凑合着走,要是三轮车、汽车都得绕到很远的地方。拿点东西很不方便,需要两个年轻人抬着过河,再用车子拉。”

在通车仪式上,该乡党委书记李晖说:“这座桥是连接东门村和屋脊村的唯一桥梁,也是通往邻县广德县誓节镇的一条便捷通道,在当地人民日常生活中起着重要作用。每天通过该桥的大小车辆达到1000车次,行人则达到2000人次。‘宁波桥’不仅代表了宁波人民的深情厚谊,也是连接姚村和宁波两地的爱心桥梁。倡导者、捐资者,其善行义举,令人敬仰。”

VISAS 汇加移民

美国移民

即将涨至135万美元

美国移民局惊天法案1.12 出台



与世界富豪一起投资
新法来临前的完美EB-5项目
波士顿四季酒店

美国移民新政解析会 1月22日 周日 下午2时 宁波市豫源街88号香格里拉3楼北仑厅
预约电话: 400-111-7772 0574-83868388

以上信息出自美国国土安全部“EB-5投资移民计划现代化”规范

浙江汇加出入境服务有限公司宁波分公司

投资有风险, 选择需谨慎 浙公境准字[2010]0001号

宁波市柳汀街230号华侨豪生写字楼8307室

电话: 0574-83868388

网站: www.Visas.to